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Заявка на использование марки «При поддержке Генерального консульства Японии в Санкт-Петербурге» и обязательство

Данная заявка с пакетом сопроводительных документов подается с целью получить право использования марки «При поддержке Генерального консульства Японии в Санкт-Петербурге» при проведении мероприятия, описанного ниже. 

В случае положительной резолюции на заявку, настоящим обязуемся исполнить все взятые обязательства, перечисленные ниже. Если консульством будут выявлены факты нарушения обязательств по использованию марки, обязуемся безапелляционно принять решение консульства об отзыве разрешения на поддержку. 
1. Название проекта
2. Имя-название основного организатора
3. Обязательства
(1) 
Организация, выступающая ведущей в реализации данного проекта, указанная в пункте 2 (а также организация, подающая заявку), несет полную ответственность по реализации проекта и обязана обеспечить безопасность при его проведении.
(2)
Категорически не поддерживаются проекты политической или религиозной направленности, а также иные отклонения от заявленных целей проекта. 
(3)
Если в реализации проекта задействованы участники с Тайваня или иных стран, с которыми Япония не поддерживает дипломатические отношения, необходимо строго следовать указаниям консульства.

(4)
Проект должен носить некоммерческий характер и быть рассчитан на широкую целевую аудиторию, всякое принуждение участников к спонсорству и пожертвованиям недопустимо.

(5)
В случае возникновения профицита средств, заложенных бюджетом, они могут быть переданы в заслуживающую доверия благотворительную организацию или же быть использованы при реализации иного некоммерческого проекта в будущем. В случае возникновения дефицита средств, вся  ответственность ложится на главного организатора или заявителя.  

 (6)
Проект должен быть реализован в точном соответствии с планом, описанным в прилагаемых документах. Если организатор принимает решение о внесении любых изменений, он обязан незамедлительно об этом проинформировать консульство.    
 (7)
В течение трех месяцев после реализации проекта организатор обязуется предоставить итоговый обзор, содержащий, в том числе финансовый отчет.
